
問11　あなたは将来、中区にどのような区になってほしいと思いますか。あなたの考えに近いものをお答えください。(複数回答可）

■同居人（こども）

ｎ

こ
ど
も
を
産
み
、

育
て
や

す
く
、

子
育
て
支
援
が
充

実
し
て
い
る

福
祉
の
相
談
支
援
が
充
実

し
、

安
心
し
て
暮
ら
せ
る

住
み
慣
れ
た
地
域
で
安
心

し
て
心
豊
か
に
暮
ら
し
続

け
ら
れ
る

地
震
や
台
風
な
ど
の
災
害

に
強
く
、

有
事
の
際
は
助

け
合
え
る

犯
罪
や
事
故
が
少
な
く
、

安
心
し
て
暮
ら
せ
る

花
や
緑
、

公
園
な
ど
が
多

く
あ
り
自
然
が
豊
か

ご
み
の
ポ
イ
捨
て
な
ど
が

少
な
く
清
潔
で
あ
る

地
域
の
歴
史
や
史
跡
な
ど

に
愛
着
を
持
つ
人
が
多
い

工
場
や
会
社
な
ど
地
域
の

産
業
や
経
済
が
活
性
化
し

て
い
る

文
化
・
芸
術
に
親
し
め
る

環
境
が
あ
る

ス
ポ
ー

ツ
に
親
し
み
、

健

康
に
暮
ら
す
こ
と
が
で
き

る 自
治
会
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア

活
動
が
活
発
に
行
わ
れ
、

地
域
に
活
力
が
あ
る

多
様
な
人
が
つ
な
が
り
、

交
流
す
る

飲
食
店
や
商
業
施
設
が
充

実
し
て
い
る

国
内
外
の
方
が
多
く
訪
れ

て
、

活
力
が
あ
る

そ
の
他

２．子（就学前） 52 88.5% 42.3% 38.5% 38.5% 65.4% 42.3% 48.1% 7.7% 9.6% 15.4% 15.4% 13.5% 13.5% 40.4% 3.8% 1.9%

３．子（小学生） 80 68.8% 37.5% 55.0% 46.3% 77.5% 48.8% 46.3% 12.5% 16.3% 20.0% 22.5% 13.8% 23.8% 41.3% 6.3% 1.3%

４．子（中学生） 49 57.1% 26.5% 65.3% 59.2% 75.5% 44.9% 46.9% 22.4% 12.2% 22.4% 28.6% 14.3% 24.5% 32.7% 8.2% 2.0%

５．子（高校生以上） 236 46.6% 56.8% 64.0% 58.1% 72.0% 42.4% 34.3% 12.3% 10.6% 21.6% 20.8% 30.1% 19.9% 37.3% 5.5% 0.8%

問６　あなたは、中区に関する情報をどこから入手していますか。（複数回答可）

■自治会加入別

ｎ

広
報
さ
か
い
中
区
版

中
区
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

中
区
⾧
X
（

旧

T
w
i
t
t
e
r
）

ピ
ア
ッ

ザ
　
中
区
役

所
_
企
画
総
務
課
ア

カ
ウ
ン
ト

町
内
会
・
自
治
会
の

回
覧
板
・
掲
示
板
な

ど 家
族
・
知
人
な
ど

中
区
役
所
市
政
情
報

コ
ー

ナ
ー そ

の
他

１．加入している 704 80.7% 16.9% 1.6% 0.3% 72.4% 16.1% 5.0% 3.1%

２．加入していたが脱退した 95 86.3% 23.2% 0.0% 1.1% 9.5% 15.8% 6.3% 4.2%

３．加入したことがない 152 83.6% 24.3% 4.6% 0.7% 4.6% 18.4% 5.9% 5.9%

【子育て】（資料1）次期堺市中区地域計画（計画案策定に向けての考え方）P.7

【交流】（資料1）次期堺市中区地域計画（計画案策定に向けての考え方）P.19

（資料4）中区区民アンケート集計結果補足資料（資料1 子育て・交流関連）


